



SACOS DE ARENA. Beirut, julio 31 (AP). Tropas sirias de la fuerza de paz de la Liga Árabe, descargan sacos de arena frente al estadio deportivo de Beirut, mientras toman posiciones alrededor de campamentos de refugiados palestinos.

Modernización del ejército pide ministro Defensa chino

Pekín, julio 31. (Latin-Reuters). (Por David Rogers). El ministro de Defensa chino, Yeh Chien-Ying pidió hoy la inmediata modernización de las fuerzas armadas del país, por que —afirmó—, “la guerra mundial puede estar en cualquier momento”. Medios de información oficiales dijeron que “en un extenso e importante discurso”, pronunciado con motivo de celebrarse el quincuagésimo aniversario de China, el mariscal Yeh dijo que existe una apremiante necesidad para que este sea dotado de armas “sofisticadas”.

El ministro exhortó a los 10.000 asistentes a un acto público que aprovechen cada momento para acelerar los esfuerzos tendientes a fortalecer las fuerzas armadas, a la milicia popular, la producción de armas más modernas y a las industrias dedicadas a la defensa del país.

Yeh señaló que la modernización del ejército implica dotarlo

de misiles guiados, armas nucleares, y “del dominio de las naves técnicas para un ejército moderno con equipos avanzados”.

Segundo líder

El anciano mariscal, de 80 años que es en la actualidad el segundo hombre del gobierno chino, reiteró luego anteriores advertencias oficiales de que la Unión Soviética y los Estados Unidos están unidos “en una creciente y encarnizada lucha por la hegemonía en el mundo, y una guerra mundial puede estallar algún día”.

5 mil policías luchan con 30 mil manifestantes en Francia

Creys-Malville, Francia, julio 31. (Latin-Reuters). (Por Gilbert Sedbon). Cinco mil policías se trabaron hoy en lucha contra 30.000 manifestantes que trataban de irrumpir en el sitio en que se construye el reactor de plutonio “Super Fénix”. Hubo un muerto y 100 heridos. Entre los manifestantes había alemanes occidentales, belgas y suizos que ese oponen al uso de la energía nuclear, algunos por motivos políticos, y otros en razón de sus consecuencias ecológicas. La manifestación había sido prohibida por la policía, que debió recurrir a sus bastones y a gases lacrimógenos para dispersar a la multitud, desde la cual se lanzaban bombas incendiarias del tipo “molotov”.

La columna de manifestantes pudo ser detenida a 800 metros de su objetivo, luego de tres ho-

ras de lucha.

La vanguardia estaba formada por hombres y mujeres protegidos por cascos y antiparras. Arrojan bombas “molotov” y bultos de hierros, y agitan banderas negras, señal anarquista.

La víctima fatal sufrió un ataque cardíaco y cayó en momentos en que había un desbande a causa de una carga policial con gases.

Arzobispo Lefebvre dice que Paulo VI es débil como Papa

Santos, Brasil, julio 31. (Latin). El arzobispo rebelde francés Marcel Lefebvre afirmó que “Paulo Sexto es débil como Papa y está siendo traicionado por los enemigos de la iglesia que están a su alrededor. En una entrevista concedida poco antes de seguir viaje a Río de Janeiro, Monsiñor Lefebvre manifestó su intención de divulgar su posición tradicionalista en Brasil, y denunció la existencia aquí de personas “favorables a la subversión”, dentro de la iglesia católica.

Añadió que se entrevistó con el chileno Felipe del Río y con el profesor de teoría general del estado en la universidad de Sao Paulo, Ricardo Monty, ambos dispuestos a seguirlo en su acción pastoral.

Lefebvre consideró “muy grave” la situación de la Iglesia Católica Apostólica Romana y afirmó que “el Papa es inflexible dentro de ciertas condiciones y límites”.

“No fue infalible, por ejemplo, en el Concilio Ecueménico Vaticano Segundo, de 1966, el Papa es inflexible cuando representa el verdadero catolicismo, cuando piensa y actúa como el apóstol Pedro, no como Jean-Jacques Rousseau, y otras personas”, señaló.

Sobre otros papas

Añadió que “los papas no fueron siempre santos hombres, hubo algunos de ellos engañadores, y aun escandalosos”, sin mencionarlos.

Cyrus Vance en gira por el Medio Oriente

Washington, julio 31. (Latin-Reuters). El secretario de Estado norteamericano, Cyrus R. Vance, viaja esta noche rumbo al Cercano Oriente portando propuestas estadounidenses para reconvocar a la conferencia de paz de Ginebra.

El presidente estadounidense, Jimmy Carter, manifestó, por su parte, que Vance tratará de establecer algún tipo de marco dentro del cual los gobiernos norteamericano y soviético —copresidentes de la conferencia de Ginebra sobre el Cercano Oriente—, puedan llamar conjuntamente a reanudar las negociaciones, dentro de unos meses.

Vance esbozó formalmente aquí las pro-

posiciones estadounidenses a un diplomático soviético, durante una entrevista que ambos mantuvieron ayer en el Departamento de Estado.

Sugerencias

Las propuestas incluyen sugerencias tanto sobre procedimiento como sobre sustancia de cualquier tipo de conversación que sea reconvocada, había manifestado Vance con anterioridad a la entrevista.

Entretanto, el mandatario estadounidense indicó, en una entrevista publicada ayer, que se siente optimista respecto a la reanuda-

— Pasa a la página 24 —

Llega a Uruguay Sandoval Alarcón

Montevideo, julio 31 (Latin). El vicepresidente de Guatemala, Mario Sandoval Alarcón llegó hoy a esta capital procedente de Buenos Aires, en el marco de la gira que realiza para informar sobre la posición de su país en la discordia con Gran Bretaña en torno al territorio de Belice.

Sandoval Alarcón y su comitiva fueron recibidos en el aeropuerto internacional de Carrasco por el canciller uruguayo, Alejandro Rovira y otras autoridades civiles y militares.

Enorme meteorito cae en Madagascar

Anatamanrivo, Madagascar, julio 31 (Latin-Reuters). Un enorme meteorito cayó ayer sobre Madagascar, tras haberse seccionado en dos al entrar en la atmósfera, provocando una de sus partes un cráter de 240 metros de diámetro, informó Radio Madagascar.

La emisora especificó que el objeto celeste se estrelló contra la tierra en Finanrantsboa, 400 kilómetros al sur de esta ciudad.

La ubicación exacta de uno de los lugares de caída no se dio a publicidad, pero la radio indicó que la otra parte cayó en la región de Ankazobe, 100 kilómetros al oeste de aquí.

Es muy grave el estado del Pdte. Somoza de Nicaragua

Miami, julio 31. (AP). El presidente de Nicaragua Anastasio Somoza padece de una afección coronaria arterial que posiblemente requiera de una operación a corazón abierto, dice el “Miami Herald”. Somoza, de 52 años, llegó a Miami el jueves afectado por dolores en el tórax. Desde entonces, médicos del Instituto Cardiológico de Miami han estado efectuando exámenes al mandatario.

El traslado de Somoza a Miami fue sugerido por el doctor William C. Phillips, jefe de la unidad médica de dicho instituto quien fue llamado a Managua la semana pasada.

Su condición era hoy estable.

El diario dice que Somoza padece de una incurable enfermedad que demandará cirugía, un régimen estricto de drogas y dieta supervisada.

“Estamos optimistas” declaró — Pasa a la página 51 —

Egipto considera decisiva la gira de Vance a Levante

Alejandro, Egipto, julio 31. (Latin-Reuters). (Por Peter Kayser). Egipto considera a la gira que mañana iniciará el secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance por el Medio Oriente, como uno de los factores que podrían decidir la posibilidad de una quinta guerra árabe-israelí, señalaron aquí fuentes diplomáticas. También se estima aquí que el periplo, que conducirá a Vance hacia seis países árabes, podría allanar el camino para una nueva convocatoria de la conferencia de paz de Ginebra, que sesionó una sola vez en diciembre de 1973 bajo la copresidencia de los Estados Unidos y la Unión Soviética.

Esa conferencia había sido organizada después del último enfrentamiento armado entre árabes y judíos, en octubre de 1973, en cuyo transcurso Egipto pudo reconquistar parte del desierto de Sinaí, que había perdido en la — Pasa a la página 22 —



BODA ENTRE NOBLES. Múnich, julio 31 (AP). Andrea de Absburgo y su novio, el conde Carlos Eugenio de Neipperg, posan con miembros de la familia imperial poco después de su boda hoy en

Poeking, Alemania Occidental. Otros, de izquierda a derecha: el Dr. Otto de Habsburgo, padre de la novia, la ex emperatriz Zita y María Francisca de Neipperg, madre del novio.